2025. tavasz — 2. ZH Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitégép-hdlozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, 6sszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni. Csak az elsd 10 at nem huzott kérdés szamit!

1. Bontsa fel a 202.54.9.192/26 halozatot 4 azonos méretil halozatra.
4 halozathoz 2 bit kell, igy az (1j maszk /28 lesz.
202.54.9.11/00 0000
202.54.9.11]00] 0000 — 202.54.9.192/28
202.54.9.11]01] 0000 — 202.54.9.208/28
202.54.9.11]10] 0000 — 202.54.9.224/28
202.54.9.11]11] 0000 — 202.54.9.240/28.

2. Vonja Ossze a lehetséges legnagyobb mértékben a kovetkezd haldzatokat: 10.1.0.0/24, 10.1.1.0/24,
10.1.2.0/23.
10.1.0000 000]0|.0

10.1.0000 000|1].0 — jol lathat6, hogy az els6 23 bitjiik azonos, majd 1 biten minden lehetdség megvan

10.1.0000 00010.0, azaz: 10.1.0.0/23, és ezzel 6sszevonjuk az utolsot
10.1.0000 00]0[0.0

10.1.0000 00[1]0.0 — jol lathato, hogy az els6 22 bitjiik azonos, majd 1 biten minden lehetdség megvan

10.1.0000 00]00.0, azaz: 10.1.0.0/22

3. Egy routerhez érkezd datagramban a forras IP-cim: 10.1.2.3, a cél IP cim: 192.168.1.135. Jatssza el az
utvalasztast az alabbi tablazat esetén:

Halézat cime Maszk Ko6v. csomépont Interfész Cél IP-cim & Maszk | llleszkedik? | Legspecifikusabb? | Tovabbitas

10.1.0.0 /16 192.168.15.1 etho 192.168.0.0 nem

192.168.1.128 /27 192.168.5.1 ethl 192.168.1.128 igen igen ethl-en at 192.168.5.1-nek
192.168.1.0 /24 - eth2 192.168.1.0 igen nem

0.0.0.0 /0 192.168.10.1 eth3 0.0.0.0 igen nem

4. Egy 3000 oktett méretli IP datagramban a DF bit értéke 0, az IHL mez6 értéke 10. A datagram olyan
haldzat hatarara ér, ahol az MTU értéke 1000. Hany toredék keletkezik? A keletkezett toredékek hosszanak
0sszege mennyivel lesz nagyobb az eredeti datagram hosszanal? Valaszat indokolja is.

Biztosan 4 toredék keletkezik, mivel haromban nem fér el (pl. a fejrész megismétlése miatt).
Mivel 3-mal tobb fejrész lesz, €és egy fejrész mérete 4*10=40 oktett, ezért 3*40=120 oktettel lesz tobb a
toredékek méretének Osszege az eredeti datagram méreténél.

5. Mekkora a tényleges ablakméret, ha egy TCP kapcsolat felépitésekor a window scaling opcid értéke 8 volt,
¢s a TCP szegmens Window mezdjének értéke 500? Mutassa be a szamitas menetét is.
28%500=256*500 =128 000

6. Mi a célja egy kozonséges ARP Request és egy ARP Probe iizenetnek, €s ezért miben tér el a tartalmuk?
Egy kozonséges ARP Request célja valamely [P-cimhez tartoz6 MAC cim kideritése (ahol a kérdéses IP-
cim nem a kiild6¢). Egy ARP Probe célja annak ellendrzése, hogy egy olyan IP-cimet, amit az {izenet
kiilddje hasznalni szeretne, hasznal-e mar mas. Az ARP Requestben ezért benne van a kiildd sajat IP-cime
(mint Sender Protocol Address) és természetesen a kérdéses IP-cim is (mint Target Protocol Address). Az
ARP Probe tlizenetben viszont csak a kérdéses [P-cim szerepel (mint Target Protocol Address), a Sender
Protocol Address mez6 értéke 0.0.0.0. (Nagyjabol a piros szoveg elég, de a kékkel egyiitt kerek.)

7. Mire j6 a DHCPINFORM {izenet?
Ha egy kliensnek van mar IP-cime, akkor ezzel az iizenettel kérhet mas paramétereket.
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8.

10.

11.

Milyen elényei vannak az OSPF-nek a RIP-pel szemben? (Legalabb kett6t emlitsen)

Egy adott halozat felé tobb 1t is lehetséges; skalazhato; authentikacio (véd a hamis informaciocsere ellen);
figyelembe veszi, hogy egy halozat tamogatja-e az lizenetszorast vagy nem (ha igen, akkor hasznalja, ha
nem, akkor mas megoldast alkalmaz) (Két jo valasz elég az 1 pontért.)

A 2001:db8::/56 haldzatot hany darab SLAAC-re képes haldzatra lehet bontani? Adja meg koziiliik az elsé
kettot, és az utolso kettot is.

Az SLAAC-hez /64 kell, 64-56=8 bit van a felbontasra, tehat 2°=256 db megfelel6 haldzatra lehet bontani.
2001:db8:0:0000 0000 |0000 0000::/56-ot bontjuk fel:

2001:db8:0:0000 0000 |0000 0000|::  — 2001:db8::/64

2001:db8:0:0000 0000 [0000 0001]::  — 2001:db8:0:0001::/64

2001:db8:0:0000 0000 [1111 1110[::  — 2001:db8:0:00fe::/64
2001:db8:0:0000 0000 [1111 1111]::  — 2001:db8:0:001t::/64

Képezzen link-lokalis [Pv6-cimet EUI-64 azonositoval, ha az interfész MAC-cime 00:c0:ed:da:ab:ba.
fe80::02c0:edff:feda:abba

A kovetkezO azonositok kozott pipalja ki a kanonikus alakban felirt [Pv6 cimeket, és huzza at a tobbit.
::abba:edda:caca:dada:0:0 "~

0:1234::5678:0 "



